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Ata da 01ª (Primeira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de 

Alagoas, da Vigésima Legislatura, realizada no dia 11 de janeiro de 2022, às vinte horas, 

no prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, 

Alagoas. Pela lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: 

Alcyonne Christina de Oliveira Pinto Lopes, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Eliseo 

Marcos da Silva Ibañes, Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, Jailson 

Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva, Mônica 

Maria da Rocha Félix Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausente: Agenilson dos Santos 

Silva. Falta Justificada.  A Sessão foi presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da Silva 

Júnior e Secretariada pelos vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior e Mônica Maria 

da Rocha Félix Noé. Após a verificação da presença dos senhores vereadores e havendo 

quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Essa sessão extraordinária 

foi convocada pelo poder executivo em regime de urgência, para apreciação e aprovação 

dos seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 033/2021 que “Dispõe sobre o abono dos 

recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

valorização dos Profissionais da Educação-FUNDEB com os profissionais da educação 

básica, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 031/2021 que “Dispõe sobre a 

nomeação à primeira praça pública ecológica, localizada na orla marítima de Maragogi, de 

Praça Ecológica Tomaz Acioly Wanderley, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

001/2022  que “ Institui o Plano de Cargos, carreiras e vencimentos de Pessoal da área de 

saúde do Município de Maragogi e dá outras providências correlatas”. Após a leitura do 

Projeto de Lei nº 033/2021, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em discussão. 

Com a palavra o vereador Carlos Acioly saudou a todos os seus pares, aos presentes em 

plenário, e a todos que acompanham a sessão através das redes sociais. Em seguida, Não 

havendo mais o que tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão.  Do que para 

constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou 

a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e aprovada pela Mesa 

Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 11 de janeiro de 2022. 
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